

中秋节未到，家宴预订很火爆

不少酒店“大包间”所剩无几

本报记者 贺莹莹 刘潇

月圆人团圆，中秋和家人吃上一顿团圆饭是最幸福的事。17日，记者在城区各大酒店了解到，虽距离中秋节还有一周时间，但饭店包间预订已非常火爆，20人的大桌更是一桌难求。

老人探儿女越来越多

“我非常想回老家，为此还和老公大吵了一架。”从西安嫁到德州的刘女士怀孕8个月，老公担心路途遥远不安全，便没有答应陪妻子回家过节。“高兴的是父母悄悄买了车票，打算来德州陪我过中秋，非常感动。”刘女士说。

记者采访了解到，“逆向团圆”在很多家庭都发生过，受工作和生活因素影响，有些子女无法在中秋节赶回家看父母，父母体谅孩子的难处跑到孩子所在的城市一起过团圆节。

上午，姜先生带着一箱特产，准备前往上海。“孩子在上海大学毕业后便留在那里，一年才回来两次，最近他工作忙经常加班，好不容易有个假期就让他休息下，我们老两口都退休了也没事，实在不忍心让孩子两边跑。”姜先生说，今年我和老伴一起去和孩子过节，还带了孩子爱吃的扒鸡和小枣，让孩子尝尝家乡的味道。

酒店团圆饭很是抢手

随着生活水平的提高，相对于自己买菜做菜，交给酒店来办则要省事得多。作为必备的中秋家宴，不少酒店单间已是一桌难求。

一家、两家、三家都没大桌！陈虹为了预订中秋节团圆饭伤透了脑筋，原本以为提前10天预订就可以了，谁知道不少酒店的大包房早已经预订出去了。“从小奶奶最疼我，我刚参加工作挣了钱，想请家人吃一顿团圆饭，老人孩子加一起共17个人，跑了3家酒店，都仅有10人小桌，20人大桌都被预订走了。”陈虹说。

“我们酒店一共50个单间，中秋当天已经预订出去过半，其中7个20人大桌已经全部预订出去。”湖滨大道一酒店前台说。

“截止到今天，中秋节当日三分之二的单间都已经预订出去，当日

大厅还有些零散的单桌用于临时的顾客。”青年路一酒店前台告诉记者，每年农历八月结婚人群开始增多，特别是中秋节前后是举办婚宴的高峰期，酒店的主要精力都在接待婚宴上面，因此没有推出关于中秋节的推广，但预订情况还是非常理想。

记者询问多家酒店了解到，中秋节的宴席仍是延续平时的套餐，并没有专门推出“团圆宴”，“我们没有针对中秋节推出特定套餐，因为大多数是家庭聚会，所以消费金额不设下限，以顾客自己点单为主，套餐预订还是以688、788套餐预订的较多，和婚宴基本一样，人均消费在百元以内。”天衢路一酒店工作人员说，为了迎合中秋节团圆之意，当天就餐每桌均会赠送一盘月饼。

全市取消领取社保待遇资格集中认证

本报9月17日讯(记者 李榕 通讯员 李传葆 牟永来) 记者从德州市人社局获悉，目前，德州全面取消领取社保待遇资格集中认证工作，不再要求参保人在规定时段到指定地点进行集中认证。今后，主要通过大数据比对进行智能认证，并采取其他灵活多样的方式，尽可能让群众不跑腿就能完成认证。

“目前，德州全面取消领取社保待遇资格集中认证工作，不再要求参保人在规定时段到指定地点进行集中认证。”德州市人社局相关负责人称，德州市人社局正积极协调相关部门，建立全市死亡信息大数据共享机制，以实现静默认证。加强与职工医疗、居民医疗系统的信息比对，通过住院报销死亡信息核查疑点数据，充分利用金保系统内部数据优势做好静默认证。

天宇茶叶平价超市德州开出二店

在经历了几年的精耕细作后，山东茶叶行业的知名企业——天宇茶叶平价超市已经在德州消费者心中引起不小的反响，渐渐深入人心，买茶叶，到天宇，不仅是一个口号，更成了一个品牌。

铁观音每斤20元，茉莉花茶每斤21元，香绿茶每斤20元，大红袍每斤50元，金骏眉每斤136元，正山小种每

斤60元，普洱茶每饼18元，福鼎白茶每饼13.5元，滇红每斤25元，日照绿茶每斤38元，龙井、碧螺春、安吉白茶等数百个品种，欢迎到店品尝。

为了保证价格的天天平价，为了保证茶叶的质量，实现为顾客创造价值。目前，天宇茶叶平价超市在日照、安徽、福建、江苏、浙江、湖南、云南等主要产茶区域均设立了自己的茶

叶生产基地，与原产地联营生产，实现了收购、加工、销售一站式服务，所有茶叶都是在原产地进价基础上只加价8%—10%，薄利多销，在保证茶叶质量的前提下，极大地减掉了中间成本，为消费者赢得了更多的实惠。

天宇茶叶平价超市凭借其令人出乎意料的亲民、高品质茶叶，成为

了山东茶叶行业的一面旗帜，据了解，该超市自2006年7月第一家济南店成立以来，天宇茶叶平价超市的身影已陆续出现在了青岛、泰安、东营、聊城、临沂、枣庄、菏泽、莱芜等省内其他地市，目前已发展到40多家直营连锁店，“价格亲民、茶质真、服务好、待人诚”成了老百姓喜爱它、信任它的最重要理由。

德州二店地址：德城区三八中路人民医院北门往西二百米路北 电话：0534—2369880 德州一店地址：东风西路长途汽车站西邻 电话：0534—2648398

中秋佳节，两店同庆，9月18日、19日、20日、21日、22日五天，凡到店购茶的顾客，均有一份茶礼相送。